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Vrančice - V sobotu 1. března odpoledne došlo na silnici I/4 v katast-
ru obce Vrančice k vážné dopravní nehodě. Sedmapadesátiletá řidička 
renaultu jela ve směru Strakonice – Praha, na rovném úseku se plně 
nevěnovala řízení a přejela do levého jízdního pruhu, kde se nejprve 
střetla levým bokem s citroenem a následně čelně s vozidlem značky 
Land Rover.
Citroen byl po nárazu odražen mimo komunikaci, kdy se přetočil přes 
střechu a zůstal v konečném postavení na boku. Motoristka, která neho-
du zavinila, utrpěla zlomeninu žeber a pohmoždění kyčle, její nezletilé 
dítě bylo letecky transportováno s těžkým zraněním do Prahy.
Čtyřicetiletá spolujedoucí z Land Roveru skončila s kontuzí břicha  
a hrudníku v příbramské nemocnici a další, o rok starší, cestující z to-
hoto vozu byla přepravena vrtulníkem s frakturou hlavy do nemocnice 
v Plzni. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 165 tisíc korun. 

Cheb - Desetitunové poškozené lešení hrozilo pádem na ulici. 
Policie uzavřela dvě ulice v centru Chebu, hasiči lezci postupně 
odstraňovali jednotlivé části lešenářské konstrukce.
Událost v Chebu začala v neděli před sedmou hodinou večer. 
V ulici Májová se srazila dvě osobní auta. Při nehodě jedno 
z vozidel narazilo do postaveného lešení u obytného domu  
a nárazem poškodilo konstrukci lešení. Dvě lehce zraněné oso-
by ošetřila na místě posádka záchranné služby, hasiči s policií 
mezitím uzavřeli místo nehody.
Po dohodě se zástupci lešenářské firmy a přivolaného vedou-
cího stavebního úřadu v Chebu rozhodli hasiči, že manipulace 
s autem by mohla způsobit zřícení lešení, zástupci stavební 
firmy ve večerních hodinách odmítli vstup na poškozenou kon-
strukci. Policie tak zajistila místo nehody po celou noc tak, aby 
do prostoru, kde hrozil pád lešení, nikdo nevstupoval.
Vedoucí stavebního úřadu navrhoval vzhledem k poškození 
lešení jeho stržení. Hasiči tak v pondělních ranních hodinách 
na místo povolali speciální techniku ze záchranného útvaru 
ve Zbirohu při případné stržení lešení. Tato možnost byla jako 
poslední řešení, předtím rozhodl velitel zásahu, že hasiči z le-
zecké skupiny z Chebu a z Mariánských Lázní zkusí odstranit 
poškozené lešení po částech od horních pater.
Zajištěni na lanech tak po desáté hodině odpolední začali hasiči 
s rozebíráním. Po nárazu auta se vytrhlo několik lešenářských 
kotev, které držely celou konstrukci u zdi domu, hasiči ve spo-
lupráci se zaměstnanci stavební firmy ukotvení celého bloku 
ležení znovu obnovili a zajistili tak stabilitu konstrukce.
V odpoledních hodinách měli hasiči rozebranou horní část le-
šení, před osmnáctou hodinou bylo rozebrané celé – rozebrání 
spodní části zajistila sama lešenářská firma. Následně hasiči 
vyprostili havarované osobní auto a provedli úklid vozovky tak, 
aby mohl být obnoven běžný provoz. 

Hroznětín - Zakouřený celý dům a uvnitř několik osob. Takové bylo hlášení, které přijali hasiči v pondělí ve tři hodiny ráno. K požáru do 
Hroznětína vyslalo operační středisko čtyři jednotky hasičů. Ti potvrdili, že skutečně hoří ve sklepě domu, velitel zásahu tak nařídil eva-
kuaci všech obyvatel.
Evakuace se týkala devíti dospělých a jednoho dítěte. Ve sklepě hořelo uskladněné palivové dříví, požár navíc poškodil rozvody vody. 
Hasiči tak ve sklepě nejen hasili hořící dřevo, ale zároveň museli odčerpávat vodu. Zásah trval tři hodiny a hasiči museli všechno palivové 
dřevo ze sklepa vynosit.
Teprve poté mohl velitel zásahu označit požár za zlikvidovaný. Ještě v průběhu zásahu se všichni evakuovaní mohli vrátit zpět do domu. 
Výše škody je zatím v šetření, jako příčinu stanovil vyšetřovatel požárů technickou závadu na elektroinstalaci rozvaděče. 

U nehody zasahovaly dva vrtUlníky

Lešení hroziLo po nehodě zřícením 

Ve sklepě začalo hořet dříVí 



INZERCE

Cerekvice nad Loučnou - K požáru skladové haly do Cerekvice nad Loučnou vyjeli profesionální hasiči z Litomyšle, Vysokého Mýta a dobro-
volní hasiči z Cerekvice nad Loučnou a Litomyšle. Při příjezdu hasičů na místo bylo zjištěno, že kouř vychází ze střechy – odsávacího zařízení.
K likvidaci požáru hasiči nasadili dva vysokotlaké proudy vody. Přivolán byl i automobilový žebřík AZ 30 Camiva z Vysokého Mýta. Požár 
hasiči dostali pod kontrolu v 11.16 hodin a zcela ho zlikvidovali v 11.39 hodin.
Hasiči museli rozebrat střechu. Plameny stačily poškodit odsávací zařízení truhlářské výroby, část fasády i střechy. Do podkroví se požár 
dle vyšetřovatelky požárů nedostal. Při požáru nebyl nikdo zraněn. Příčinou vzniku požáru byla technická závada odsávacího zařízení. 
Škoda byla předběžně vyčíslena na 100 tisíc korun. Uchránit se podařilo majetek ve výši 12 milionů korun. 

Vlkov - V sobotu před třetí hodinou odpoledne byl na linku tísňového volání Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina ohlášen po-
žár v lese u Vlkova na Žďársku. Na místo události vyjeli profesionální hasiči z Velké Bíteše společně s dobrovolnými hasiči z Velké Bíteš  
a Osové Bitýšky. Na likvidaci požáru stromků na ploše přibližně 50×150m nasadili hasiči několik vodních proudů. Voda na požářiště byla 
dopravována kyvadlově. Po téměř čtyřiceti minutách intenzivního hašení se jednotkám podařilo požár lokalizovat.
Majitel odhadl vzniklou škodu na stromcích na částku 60 tisíc korun. Požár zapříčinilo špatně uhašené ohniště po pálení klestu. 

Březnice - V sobotu 1. března 2014 v 22:30 hodin přijal operátor tísňové linky krajského ope-
račního střediska hasičů ve Zlíně oznámení o požáru v objektu v obci Březnice. Podle oznáme-
ní bylo slyšet také menší výbuchy, což vedlo k domněnce, že se může jednat i o výbuch plynu.
Minutu po přijetí oznámení byl vyhlášen požární poplach jednotce profesionálních hasičů 
centrální stanice Zlín. Současně byl vyhlášen poplach také jednotkám dobrovolných hasičů 
obcí Lhota u Malenovic, Březnice a jednotce hasičů města Zlín z Prštného. V první vlně tak 
na místo požáru mířily čtyři cisternové vozy.
Z hlášení velitele zásahu bylo zřejmé, že se jedná o rozsáhlý požár, kdy plameny zcela pohl-
tily celou jednopodlažní hospodářskou stavbu s garáží a zaparkovaným osobním vozidlem. 
Intenzita hoření byla tak velká, že došlo k přenosu plamenů i do podkrovní místnosti a na 
střešní konstrukce přiléhajícího rodinného domu. Zaregistrované zvuky připomínající výbu-
chy, pocházely od pneumatik vozidla zaparkovaného v garáži.
Vzhledem k rozsahu požáru nechal velitel zásahu povolat na místo další jednotky hasičů. V 22:42 hodin byl vyhlášen poplach jednotkám 
dobrovolných hasičů obcí Velký Ořechov, Bohuslavice u Zlína a Březůvky. Zasahující jednotky tak posílily další tři cisternové vozy.
Po půl hodině intenzivního hašení se podařilo dostat požár pod kontrolu a zabránit jeho dalšímu šíření na rodinný dům a také majetek 
sousedů. Na místo požáru byla povolána také zdravotnická záchranná služba, která ošetřila popáleného majitele objektu. Ten se podle 
zjištěných informací pokoušel o záchranu majetku z plameny zasaženého objektu. Celá událost byla pro majitele a jeho rodinné přísluš-
níky natolik traumatizující, že hasiči povolali na místo i psycholožku krajských hasičů, která jim poskytla potřebnou péči.
V průběhu nočních hodin byly nasazené jednotky postupně odesílány zpět na své stanice. Na místě zůstala pouze jednotka dobrovolných 
hasičů obce Březnice, která provádí dohlídku nad požářištěm.
Už v průběhu hasebního zásahu začal na místě události pracovat vyšetřovatel hasičů ze Zlína. Samotné ohnisko požáru se podle zjištění 
nacházelo s největší pravděpodobností vně hospodářského objektu. Provedených šetřením byly postupně vyloučeny verze příčiny vzniku 
požáru v důsledku technické závady a úmyslného jednání.
Další verze jsou nadále prověřovány. Výše způsobené škody byla předběžně stanovena na 2 000.000,– Kč. Zásahem hasičů se podařilo 
zachránit další majetek v hodnotě asi 1 900.000,– Kč.
A ještě jedna skutečnost stojí za pozornost a ocenění. Tou je přístup starosty obce, který byl na místě události přítomen od samého po-
čátku a zasahujícím jednotkám vytvořil potřebné zázemí, a to včetně stravy a nápojů. 

Hasiči vyjeli k Hlášenému požáru skladovací Haly 

U VlkoVa shořely Vánoční stromky 

Od garáže vzplanul dům 

Vysoké Mýto - Jednotka hasičů ze stanice ve Vysokém Mýtě zasahovala v první březnové odpoledne u dopravní nehody, ke které došlo 
na Litomyšlském Předměstí ve Vysokém Mýtě. Jednalo se o nehodu osobního vozidla a čtyřkolky. Na místě již zasahovala zdravotnická 
záchranná služba i policisté. Při nehodě byly zraněny dvě osoby. Hasiči asistovali při překládání zraněné osoby do vrtulníku Letecké zá-
chranné služby, dále zajistili vozidla tak, aby nedošlo k úniku provozních náplní a odpojili akumulátory, aby nedošlo k požáru. Po vyšetření 
dopravními policisty, jednotka provedla vyproštění zaklíněné čtyřkolky pod vozidlem pomocí automobilového jeřábu AV – 14.
Po odstranění následků nehody se hasiči vrátili zpět na základnu. 

Hasiči zasaHovali u neHody auta a čtyřkolky 

http://www.toulamese.cz/
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Vlkov - Těžkým zraněním řidiče osobního vozidla skončil v pon-
dělí odpoledne čelní střet osobního a nákladního vozidla u Vlkova 
na Žďársku. Na místě zasahovali profesionální a dobrovolní hasiči 
z Velké Bíteše. Posádka nákladního vozidla vyvázla z nehody bez 
zranění.
Nehoda byla na linku tísňového 
volání Hasičského záchranného 
sboru Kraje Vysočina ohlášena ve 
12:17 hod.
Hasiči pomohli zdravotníkům s ošet-
řením těžce zraněného mladého 
muže a přenesli jej na nosítkách do 
vrtulníku, kterým jej zdravotníci po 
nezbytném ošetření na místě udá-
losti transportovali do brněnské ne-
mocnice. Jednotky provedly na vozidlech protipožární opatření a uniklé provozní kapaliny zlikvidovaly speciálním sorbentem.
Příčina, průběh a veškeré okolnosti dopravní nehody jsou předmětem policejního vyšetřování. 

Buchlovice - Dne 2. 3. 2014 v 23:43 hodin přijal operátor tísňové linky krajských hasičů ve Zlíně oznámení o dopravní nehodě kamionu, 
který se převrátil na hlavním tahu u obce Buchlovice a zcela zablokoval komunikaci.
Na místo nehody byla vyslána jednotka profesionálních hasičů z Uherského Hradiště. Vzhledem k váze soupravy, která byla odhadnuta 
na 20 tun, povolal velitel zásahu na místo dva vyprošťovací jeřáby. Hasiči provedli odčerpání asi 500 litrů nafty z nádrže tahače, dalších 
asi 150 litrů uniklo na komunikaci. 

Kašava - Před půl čtvrtou odpoledne byla na krajské operační středisko zlínských hasičů oznámena dopravní nehoda osobního vozidla, 
ke které došlo v obci Kašava. Vozidlo skončilo podle oznamovatele převrácené na střechu v korytu potoka.
Na místo události byla vyslána jednotka profesionálních hasičů centrální stanice Zlín s jedním zásahovým vozidlem. Současně vyjela na 
místo i profesionální jednotka z Otrokovic s automobilním jeřábem.
Jako první dorazila na místo jednotka ze Zlína. Podle prvotních 
informací cestovaly ve vozidle čtyři osoby. Jedna osoba z místa 
utekla ještě před příjezdem hasičů, druhá byla v kritickém stavu 
odvezena sanitou zdravotnické záchranné služby do nemocnice a 
zbylé dvě zůstaly na místě s policisty.
Vzhledem k úniku provozních kapalin z vraku vozidla do potoku, 
povolal velitel zásahu na místo také technicko – chemický automo-
bil z centrální stanice. Ten dorazil spolu s automobilním jeřábem po 
šestnácté hodině.
Hasiči následně zajistili vrak 
vozidla proti vzniku požáru 
a zabránili kontaminaci po-
toku provozními kapalinami 
za použití sorpčních hadů. 
Po provedení vyšetřování 
Policií ČR bylo vozidlo za 
pomocí automobilního je-
řábu vyzdviženo z koryta. 
Část jednotek se pak vrátila 
na stanice. 

Nehoda skoNčila těžkým zraNěNím osoby 

Převrácený kamion zaměstnal hasiče

Auto skončilo po nehodě v potoce 
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Zahrádkářův rok
K odběru zdarma se prosím zaregistrujte na www.zahradkaruvrok.cz

STALO SE U VÁS NĚCO ZAJÍMAVÉHO?

Dejte nám vědět na Facebookovém profilu „Hasičský Týdeník“, nebo na e-mailové adrese redakceht@4eg.cz�

Dolní Lomná - Dvě hasičské jednotky a posádky zdravotnické záchranné služby zasahovaly v pondělí 3. března 2013 dopoledne u vážně 
zraněného muže na Frýdecko-Místecku. Operační středisko ZZS převzalo po půl desáté informaci o události v obci Dolní Lomná a na 
místo ihned vyjela posádka rychlé lékařské pomoci ze stanoviště v Třinci.
Dvaasedmdesátiletý muž spaloval venku na zahradě větve, přičemž manipuloval s kanystrem benzínu. Při zakopnutí a následném pádu si 
přivodil rozsáhlé a život ohrožující popáleniny. V době příjezdu záchranářů byl při vědomí a s posádkou komunikoval. Zasahující lékařka 
u něj při prvotním vyšetření zjistila popáleniny více než poloviny tělního povrchu, a to v oblasti hlavy, krku, hrudníku, horních i dolních 
končetin.
Záchranáři pacienta museli uvést do umělého spánku, zajistit jeho dýchací cesty a připojit jej k přístrojem řízené ventilaci. Po ošetření 
poraněných míst a dalších nezbytných opatřeních byl muž sanitním vozidlem transportován na heliport záchranné služby v Třince, kde se 
jej převzala posádka vrtulníku LZS a letecky jej přepravila na popáleninové centrum Fakultní nemocnice v Ostravě-Porubě. 

Muž zakopl s kanystreM benzínu a MáleM uhořel 

www.policejnidenik.cz

Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší 
krimi zpravodajství v Česku

přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce

www.oblazek.cz

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

Tečovice - Další ze série netradičních zásahů provedli profesionální hasiči v dnešních nočních hodinách. V 01:57 hodin byla cestou 
krajského operačního střediska vyžádána policisty pomoc hasičů při sundání tří osob podezřelých z krádeže ze střechy objektu autovra-
koviště v obci Tečovice.
Na místo zásahu vyrazila jednotka centrální stanice s terénním speciálem hasičů – lezců Land -Rover a automobilním žebříkem AZ 37 na 
podvozku Mercedes.
Po příjezdu na místo zásahu a ustavení výškové techniky byly všechny tři osoby sundány ze střechy a předány policistů. Celý zásah 
proběhl bez komplikací. Po dvaceti minutách se tak mohli hasiči vrátit zpět na svou stanici. 

Hasiči sundali po žebříku zloděje ze střecHy 

http://zahradkaruvrok.cz/
http://www.policejnidenik.cz
http://www.oblazek.cz
http://www.policejnitydenik.cz
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